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Finetrading Einkaufs- und Lagerfinanzierung

Was ist Finetrading?

Finetrading ist eine Dienstleistung, die Unternehmen, die Waren oder Rohstoffe für ihre Produktion oder Leistungserbringung

benötigen, ein professionelles Outsourcing des Einkaufs ermöglicht. Dabei agiert der Dienstleister (Finetrader) einerseits als

Zwischenhändler, weil er die Ware auf Geheiß des Warenkäufers erwirbt und andererseits als Finanzierer, weil er dieses

Handelsgeschäft vorfinanziert, bis ihn der Warenkäufer bezahlt. Finanziert werden vornehmlich Vermögensgegenstände, die nur

kurzfristig bilanziell aktiviert werden (Umlaufvermögen), also Waren, Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe oder fertige/unfertige

Erzeugnisse. Finetrading ist ein Phantasiewort, zusammengesetzt aus den englischen Worten „Finance“ und „Trade“. Das Gerundium

betont dabei die vollzogene Aktivität zwischen den Vertragspartnern, nämlich „das Treiben von Handel“. Denn der Finetrader tritt

als dritte Partei in die bestehende Geschäftsbeziehung (Lieferant – Abnehmer) ein und ermöglicht durch seine Funktion die

Transaktion der handelbaren Ware.

Quelle: Wikipedia

Finetrading
Leistungen
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Individuelle Finanzierung von Handelsgeschäften
durch Finetrading

Finetrading (Einkaufs- und Lagerfinanzierung) ist eine Alternative oder Ergänzung zum Factoring und zur klassischen
Bankfinanzierung. In der Abwicklung des Warenhandels tritt die J&T als Zwischenhändler gegenüber Ihrem Lieferanten auf.

Finetrading Wareneinkauf

Nach Ihren Vorgaben bestellen wir als Zwischenhändler, Waren bei Ihrem Lieferanten
zu den von Ihnen verhandelten Konditionen und Preisen. Wir bezahlen Ihren
Lieferanten sofort nach Freigabe und Kontrolle der Lieferung. Die Warenlieferung
erfolgt per Strecke direkt an Sie.

Von uns erhalten Sie die Rechnung mit einem Zahlungsziel von bis zu 120 Tagen.

Finetrading Konsignationslager

Wir bietet Ihnen die Möglichkeit, Lagerbestände in Ihrem Unternehmen ohne
Liquiditätseinsatz auf- oder auszubauen um eine Versorgungssicherheit gegenüber
Ihren Abnehmern zu gewährleisten.

Geeignet ist die Lagerfinanzierung auch zur Refinanzierung, verbunden mit sofortigen
Umsatz für Ihr Unternehmen, indem Sie Ihre vorhandenen Lagerbestände an uns
verkaufen und je nach Bedarf Waren entnehmen durch Erwerb von der J&T.
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Finetrading Einkaufs- und Lagerfinanzierung

Finetrading Wareneinkauf

Handelsfinanzierung für Ihren Wareneinkauf durch
Finetrading

Die J&T tritt als Zwischenhändler für Ihren Wareneinkauf auf
und agiert für Sie als Kreditor und für Ihren Lieferanten als
Debitor.

Nach Ihren Vorgaben bestellen wir Waren bei Ihrem
Lieferanten zu den von Ihnen verhandelten Konditionen und
Preisen. Wir bezahlen Ihren Lieferanten sofort nach Freigabe
und Kontrolle der Lieferung. Die Warenlieferung erfolgt per
Strecke direkt an Sie.

Von uns erhalten Sie die Rechnung mit einem Zahlungsziel
von bis zu 120 Tagen. Sie verfügen dadurch über zusätzliche
Liquidität, welche vielseitig nutzbar ist.

Unseren Ertrag erzielen wir über Aufschläge auf den Kaufpreis
seitens der J&T an Ihr Unternehmen und Skontoausnutzung.

Konditionen

Die J&T fakturiert nach Warenlieferung an Ihr Unternehmen
einen Aufpreis auf den netto Rechnungsbetrag Ihres
Lieferanten abzüglich gewährten Skonto. Der Aufpreis ist
abhängig vom gewählten Zahlungsziel und gestellten
Sicherheiten.

Beispielkalkulation

Zahlungsziel Aufpreis
in %

Skonto
in % *

Gesamtkosten für
Ihr Unternehmen in %

30 Tage 3,5% -3,0% 0,5%

60 Tage 5,5% -3,0% 2,5%

90 Tage 7,5% -3,0% 4,5%

120 Tage 9,5% -3,0% 6,5%

* kalkulierter Skontosatz Ihres Lieferanten

Vorteile für Ihr Unternehmen

Zahlungsziel von bis zu 120 Tagen

Abwicklung wie gewohnt zwischen Ihnen und Ihren
Lieferanten, da nur kaufmännische Seite durch uns
übernommen wird

Sie erhalten wie gewohnt die Lieferung (per Strecke) von
Ihren Lieferanten

Liquiditätsgewinn für Ihr Unternehmen

Verbesserung Ihrer Einkaufskonditionen und optimale
Ausnutzung des gewährten Skontos

Einzelabwicklung möglich

Vorteile für Ihren Lieferanten

Zahlung der Rechnung an Ihren Lieferanten sofort nach
Kontrolle der Lieferung

Keine Zusatzkosten für Ihren Lieferanten

Bilanzverkürzung
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Praxisbeispiel

Insbesondere in Wachstumsphasen kann Ihr Unternehmen ohne eigenen Liquiditätsaufwand Waren
einkaufen. Ihr Lieferant fakturiert an die J&T und liefert per Strecke an Ihr Unternehmen. Sie haben
dadurch die Möglichkeit aus dem Erlös Ihres Weiterverkaufs der Waren an Ihre Abnehmer die
Rechnung gegenüber der J&T innerhalb von max. 120 Tagen auszugleichen. Wir zahlen unter
Skontoausnutzung Ihren Lieferanten sofort nach Lieferung, wodurch die Kosten unserer Leistung für
Ihr Unternehmen reduziert werden können.

Abwicklung Finetrading Wareneinkauf

Voraussetzungen Einkaufsfinanzierung

Wir schließen mit Ihnen einen Rahmenliefervertrag nach erfolgter Bonitätsprüfung ab und

vereinbaren ein Gesamtlimit über die maximale Höhe der Außenstände, welches für beliebige

Lieferanten genutzt werden kann.

Finetrading- Limit und Zahlungsziel richten sich nach Ihrer Bonität und gestellten Sicherheiten.
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Finetrading Einkaufs- und Lagerfinanzierung

Finetrading Konsignationslager

Flexible Versorgung Ihrer Kunden ohne
Kapitalbindung durch Finetrading

Die J&T bietet Ihnen die Möglichkeit, Lagerbestände in Ihrem
Unternehmen ohne Liquiditätseinsatz auf- oder auszubauen
um eine Versorgungssicherheit gegenüber Ihren Abnehmern
zu gewährleisten.

Geeignet ist die Lagerfinanzierung der J&T auch zur
Refinanzierung, verbunden mit sofortigen Umsatz für Ihr
Unternehmen, indem Sie Ihre vorhandenen Lagerbestände an
die J&T verkaufen und je nach Bedarf Waren entnehmen
durch Erwerb von der J&T.

Hierfür richtet die J&T ein Konsignationslager in Ihrem
Unternehmen ein.

Bei einem Konsignationslager handelt es sich um ein
Warenlager, welches sich in Ihrem Unternehmen befindet.
Die dort vorhandenen Waren verbleiben solange im Eigentum
der J&T, bis eine Warenentnahme durch Ihr Unternehmen
erfolgt.

Nach Ihren Vorgaben bestellen wir Waren bei Ihrem
Lieferanten zu den von Ihnen verhandelten Konditionen und
Preisen oder übernehmen Ihren vorhandenen Lagerbestand.
Wir bezahlen Ihren Lieferanten oder Ihr Unternehmen sofort
nach Freigabe und Kontrolle der Lieferung. Die
Warenlieferung erfolgt in das Konsignationslager der J&T in
Ihrem Unternehmen.

Von uns erhalten Sie die Rechnung nach Entnahme der Ware
aus dem Konsignationslager. Sie verfügen dadurch über einen
umfangreichen Lagerbestand, um Ihre Abnehmer sofort
bedienen zu können.

Unseren Ertrag erzielen wir über Aufschläge auf den Kaufpreis
seitens der J&T an Ihr Unternehmen und Skontoausnutzung.

Konditionen

Die J&T fakturiert nach Entnahme aus dem
Konsignationslager an Ihr Unternehmen einen Aufpreis auf
den netto Rechnungsbetrag Ihres Lieferanten abzüglich
gewährten Skonto. Der Aufpreis ist abhängig vom gewählten
Zahlungsziel und gestellten Sicherheiten.

Beispielkalkulation

Zahlungsziel Aufpreis
in %

Skonto
in % *

Gesamtkosten für
Ihr Unternehmen in %

30 Tage 3,5% -3,0% 0,5%

60 Tage 5,5% -3,0% 2,5%

90 Tage 7,5% -3,0% 4,5%

120 Tage 9,5% -3,0% 6,5%

* kalkulierter Skontosatz Ihres Lieferanten

Vorteile für Ihr Unternehmen

Entnahme der Waren aus dem Konsignationslager innerhalb
von 120 Tagen

Abwicklung wie gewohnt zwischen Ihnen und Ihren
Lieferanten, da nur kaufmännische Seite durch die J&T
übernommen wird

Lieferung an Ihr Unternehmen in Konsignationslager der J&T

Liquiditätsgewinn für Ihr Unternehmen

Verbesserung Ihrer Einkaufskonditionen und optimale
Ausnutzung des gewährten Skontos

Bonitätsoptimierend

Zeitgewinn und Planungssicherheit

Sofortiger Umsatz bei Verkauf vorhandener Lagerbestände
an die J&T

Vorteile für Ihren Lieferanten

Zahlung der Rechnung an Ihren Lieferanten sofort nach
Kontrolle der Lieferung

Keine Zusatzkosten für Ihren Lieferanten

Bilanzverkürzung
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Praxisbeispiel

Um Ihren Kunden eine ständige Verfügbarkeit Ihrer Produkte oder Ersatzteile garantieren zu können,
ohne jedoch Ihre eigene Liquidität zu mindern, erwirbt die J&T als Zwischenhändler Ihre benötigten
Waren. Erst wenn Ihr Abnehmer eine Ware erwirbt, stellen wir Ihnen eine Rechnung nach Entnahme
aus dem Konsignationslager, wodurch aufgrund Ihrer Rechnungsstellung an Ihren Abnehmer eine
umgehende Refinanzierung zu Gunsten Ihres Unternehmens erfolgt.

Abwicklung Finetrading Konsignationslager

Voraussetzungen Lagerfinanzierung

Wir schließen mit Ihnen einen Konsignationslagervertrag nach erfolgter Bonitätsprüfung ab und

vereinbaren ein Gesamtlimit über die maximale Höhe der Lagerbestände.

Lagerfinanzierungs- Limit und Zahlungsziel richten sich nach Ihrer Bonität und gestellten Sicherheiten.
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